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CALAMITEITEN PROCEDURE 
Waarom een calamiteiten-procedure ?

Het is belangrijk om van tevoren ook stil te staan bij het feit dat er zaken mis kunnen lopen. Denk daarbij aan ernstige ziekte, betrokkenheid bij een ongeval, arrestatie, seksuele intimidatie, diefstal van belangrijke papieren enz. enz. Kortom alle zaken waar je liever niet aan denkt. Dat noemen we een calamiteit.
Om alle betrokkenen goed te informeren is het nodig dat er een calamiteitenformulier wordt opgesteld dat aan de betrokkenen wordt uitgereikt of gemaild. 
Wat regel je vooraf ?

Bij de DOCUMENTEN vind je het gegevens/calamiteitenformulier. Dat moet je downloaden, invullen en digitaal inleveren bij je opleiding (stagecoördinator of coach of administratie).  Doe dit zo zorgvuldig mogelijk 
Je zorgt daardoor dat alle betrokken partijen over de meest recente informatie beschikken. . Vergeet niet het polisnummer van je zorgverzekeraar te vermelden. Bij verre bestemmingen moet je een aanvullende verzekering hebben en  lever je een kopie van je polis in.
De administratie meldt bij de afdeling Verzekeringen van het Friesland College dat jij voor een bepaalde periode in het buitenland bent. 
Wat doe je als het mis gaat ?

Als algemene stelregel geldt: neem bij een calamiteit altijd contact op met de begeleider in het stage bedrijf, met school (coach of stagebegeleider van school), met thuis uiteraard en met de  verzekeringsmaatschappij. Het alarmnummer staat eveneens vermeld op je verzekeringspolis. (zie achterkant) Doe dit zo snel mogelijk. Vaak geldt een bepaalde termijn waarbinnen je een claim moet indienen. 
Een ongeval moet je altijd melden bij het Friesland College via het Ongevallen Meldformulier dat je eveneens bij DOCUMENTEN/I-stagedocumenten algemeen kunt vinden. 
Kun je je stagebegeleider van school niet bereiken, neem dan contact op met het International Office, mevr. Bartmann (0031 6 51388912) 
